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‘ \ egészitsd Ki a feleletet!

\‘ -:A Megoldas:

TUDASPROBA
1. Végezd el a megadott szorzasokat!
64x72 93x58 109x46 93x30

2. Ird be a miiveletek hianyzé szamait!
42: = 9% 63:9=
___71=8 45: =5 32:8=

3. Végezd el a miiveletsorokat! Vigyazz a miiveletek sorrendjére!
Valaszd ki a legordiilo listaboél a helyes eredményt!

a) (6x6+6:6)x6= b) (18+20:2)x4=
¢) 42-(14:2+7x3)= d) 118-2x11+16x10=

4. Egy polcon 40 kaldcs és 8-szor kevesebb kifli talalhaté. Hany
kifli van a polcon?

Megoldas: - =
Felelet: kifli van a polcon.
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5. Egy jatékgyarban 96 repiilot és 3-szor tobb kisautot

csomagoltak be egy nap alatt. Hany jatékot csomagoltak be
osszesen? Valaszd ki a megoldiashoz vezeté miiveletet, majd

96+3=9 96-3= 96x3=@ 96x3=9

4 ‘
96+ -8 |9%-V-@ 96+ V-@
( Felelet: jatékot csomagoltak be dsszesen.
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